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DOVOLTE, ABYCHOM SE přEDSTAVILI A NABÍDLI VÁM NAšE ZBOŽÍ ...
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V roce 2019 vstoupil v platnost nový Zákon o veřejném zdravotním pojištění, který přinesl mnoho změn v předepisování a úhradách 
zdravotnických prostředků. V rámci těchto změn došlo k rozšíření možností předepisování vybraných zdravotnických prostředků 
praktickými lékaři a praktickými lékaři pro děti a dorost (PED).  Nově můžete vystavovat poukazy na širší sortiment těchto pomůcek 
a u řady z nich není nutné následné schválení revizním lékařem zdravotní pojišťovny. 
Dovolujeme si Vám zaslat výběr z katalogu námi dodávaného sortimentu zaměřený na zdravotnické prostředky a pomůcky pro 
děti. Převážná většina zdravotnických prostředků je hrazena zdravotními pojišťovnami. Nemalou část tohoto sortimentu však ne-
můžete, jako pediatr, předepsat. Může ji však předepsat lékař jiné odbornosti. Pokud je pomůcka v principu hrazená zdravotními 
pojišťovnami, jsou zde uvedeny zkratky odborností lékařů, kteří mohou danou položku předepsat a také zda poukaz (žádanka) 
podléhá schválení revizním lékařem. S vystaveným (případně schváleným) poukazem pak může rodič navštívit některou z našich 
prodejen, kde si pomůcku vyzvedne, nebo nám může poukaz zaslat a my mu obratem pomůcku zašleme, nebo osobně dovezeme.  
S poukazem se může také obrátit na kteroukoliv prodejnu zdravotnických potřeb, která si danou pomůcku objedná a pacient si ji 
zde bude moci, obvykle do tří dnů, vyzvednout. Vybranou pomůcku si může pacient samozřejmě také koupit za hotové. Pokud si 
při volbě vhodné pomůcky, nebo postupu jejího předepsání, nebudete vědět rady, rádi Vám poradíme, telefonicky nebo emailem. 
Obracet se můžete na kteroukoliv naši pobočku.
                                             Ortoservis s.r.o.

Jak má vypadat vyplněný poukaz na zdravotnický prostředek.
Na poukaz lze předepsat pouze pomůcku zařazenou v úhradovém katalogu (ať již vydaném VZP, Oborovými zdravotními pojiš-
ťovnami nebo SUKLem). Na jeden poukaz lze uvést pouze jednu položku (jeden kód). Jak vypadá vyplněný poukaz například na 
nástavec na WC a jaké jsou jeho nezbytné náležitosti je uvedeno níže.

Sortiment zdravotnických prostředků dodávaných naší společností obsahuje více než 550 položek. Od berlí přes zvedáky, me-
chanické a elektrické vozíky až po lůžka a pomůcky k překonávání bariér.  Spolupracujeme se všemi zdravotními pojišťovnami 
v ČR a řadu těchto zdravotnických prostředků dodáváme také jako vybavení zdravotnických zařízení. Díky naší již téměř třicetileté 
zkušenosti jsme schopni nalézt optimální řešení životních situací pro většinu tělesně postižených, dětí, dospělých i seniorů z titulu 
jejich handicapu nebo tělesného omezení. 

Na přání Vám rádi zašleme katalog našeho kompletního sortimentu.

Ceny uvedené ceníku, který naleznete na předposlední straně tohoto katalogu, jsou platné pouze v případě, že jsou shodné 
s cenami v aktuálně platném vydání Úhradového katalogu. Pokud se tyto ceny liší, jsou platné ceny uvedené v aktuálním vydá-
ní Úhradového katalogu. Společnost Ortoservis s.r.o., Ronkova 13/353, 180 00 Praha 8 je zapsána v OR u městského soudu 
v Praze, oddíl C, vložka 72014, IČO 26121760.

rodné číslo pacienta

razítko 
a podpis lékaře

datum kdy lékař
vystavil poukaz

Výše úhrady od zdravotní pojišťovnyKód zdravotnického prostředkuKód zdravotní
pojišťovny

Cena zdravotnického prostředku.
Pokud je vyšší než úhrada,

pak tento rozdíl je doplatek pacienta

Vážená paní doktorko, Vážený pane doktore,

DIA  diabetolog
GER  geriatr
CHI  chirurg
INT  internista
NEU    neurolog

ORp  ortopedický protetik
ORT  ortoped
pED  dětský praktický lékař
pRL  praktický lékař
REH  rehabilitační lékař

REV  revmatolog
TRA  traumatolog
SLO   sestra v lékařských

oborech

Pokud je pomůcka hrazená zdravotními 
pojišťovnami, je u jejího názvu uveden 
„Kód ZP“, jsou zde uvedeny také zkratky 
odborností lékařů, kteří mohou konkrétní 
pomůcku předepsat. 

Vysvětlivky označení:
 plně hrazeno zdravotními pojišťovnami             nehrazeno zdr. pojišťovnami 
 částečně hrazeno zdravotními pojišťovnami             poukaz musí schvalovat revizní lékař ZP 
 (hrazeno s doplatkem uživatele)
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MECHANICKÉ VOZÍKY

Jsou určeny pro děti s výrazně sníženou pohyblivostí dolních končetin, současně však musí mít v dostatečné míře zachovánu schopnost pohybovat 
se na vozíku silou svých rukou. tato podmínka nemusí být naplněna u speciálních polohovacích vozíků. typ vozíku je nutno zvolit v závislosti na 
tělesných proporcích a charakteru postižení budoucího uživatele a s ohledem na podmínky, v nichž bude vozík provozován. Je samozřejmě potřeba 
brát v úvahu také perspektivu použití vozíku s ohledem na růst dítěte.
Pediatři nemohou vozíky předepisovat a je potřeba se obrátit na odborného ošetřujícího lékaře uvedené odbornosti. Pokud si nejste jisti vhodností 
vozíku nebo jeho parametry předejte nám kontakt na Vašeho pacienta. naši technici vozík zdarma předvedou u Vašeho pacienta doma, ověří, zda bude 
vozík vyhovovat a vozík zaměří. následně předáme rodičům přesné podklady pro předepsání vozíku.

nehrazeno                           MICRO 3

Pro každé dítě v procesu jeho dospívání je k rozvoji myšlení ne-
zbytné, aby se v určitém věku začalo samo pohybovat a mohlo 
tak naplnit svou přirozenou potřebu poznávat. Dítěti, které se 
narodí s postižením dolních končetin, musí být k jeho duševní-
mu rozvoji proto umožněn samostatný pohyb ihned, jakmile o to 
projeví zájem. Proto PANTHERA vyvinula vozík pro velmi malé 
uživatele. Je určen pro děti do cca 3 let. Dolní věková hranice je 
pak dána schopností samostatného sedu dítěte a není výjimkou, 
že je vozík používán jíž dětmi od 10 měsíců věku.
Vozík má váhu pouze 3,5 kg a jeho valivý odpor a tedy síla potřeb-
ná k jeho pohánění je minimální. Za tímto účelem byly na vozíku 
použity nejlehčí materiály a komponenty. Vozík je dodáván ve 
dvou základních velikostech sedačky. Zadní kola o průměru 18“ 
nebo 20“ mají rychloupínací osy, sportovní ráfky a vysokotlaké 
pláště. Zadní kola nemají poháněcí obruče vzhledem k specifi c-
kému úchopu kol u malých dětí a s ohledem na jejich bezpečnost 
(malé dítě by si mohlo poranit prsty). Přední kolečko je pouze jed-
no, čímž je dosaženo velmi nízkého valivého odporu a zároveň 
velmi snadného zatáčení. Zadní osa kol je titanová, plynule na-
stavitelná, titanová je také rolnička proti převrácení. V základním 
provedení je vozík vybaven dvoubodovým bezpečnostním pásem 
a výškově stavitelnou deskovou stupačkou.
Doplňky, příslušenství a volitelné prvky vozíku naleznete v objed-
nacím listě, který je k dispozici na našich webových stránkách. 
Doporučujeme Vám požádat nás o předvedení tohoto vozíku. 
Jednak je to vhodné z hlediska jeho správného zaměření a mož-
ná budete překvapení, jak dokáže vidina svobody pohybu prospět 
i tam, kde to možná nečekáte. 

                           MICRO 3

63-71 55 š.+ 22 15-25 24, 27 30,5-33 22-28 10° 30 kg 3,5 kg
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MECHANICKÉ VOZÍKY

NEU
ORT
REH

kód ZP částečně hrazeno5014134                           BAMBINO 3

Velmi lehký mechanický vozík s pevným rámem vhodný pro děti ve věku 
3-12 let. Vozík Bambino má rám z chrom-molybdenové oceli a titanové 
poháněcí obruče. V základním provedení je dodáván s 20“, 22“ nebo 
24“ rychloupínacími zadními koly s vysokotlakým pláštěm a s polotvr-
dými předními koly o průměru 120 mm. Stupačka je desková, výškově 
i úhlově stavitelná. Zádová opěrka je polstrovaná s možností nastavení 
její tuhosti i tvaru. Sklon zádové opěrky je možno nastavit plynule. Spolu 
s možností plynule nastavit polohy osy zadních kol lze uzpůsobit vozík 
zcela na míru uživateli včetně optimalizace těžiště vozíku. 
Nastavit je možno také tuhost (prověšení) sedačky vozíku a lýtkového 
pásu. Osy zadních kol mají odklon 6°, při objednání vozíku je však mož-
no zvolit osy zadních kol s jiným odklonem. Nosnost vozíku je 60 kg.
Chceme naplňovat motto fi rmy PANTHERA, které říká, že: „Dobrý 
vozík je vozík nejen dobře vyrobený, ale i dobře seřízený“. Nabízíme 
Vám proto, abyste nás se svým dítětem před rozhodnutím o pořízení 
vozíku navštívili a vozík si vyzkoušeli. Seřídíme jej „na míru“ pro Vaše 
dítě, s ohledem na jeho proporce i „vozíčkářskou zručnost“. Teprve tak 
bude moci ocenit skvělé parametry těchto vozíků. Pokud nás nemůžete 
navštívit, rádi Vám, po dohodě, přivezeme vozík předvést a vyzkoušet 
zdarma do místa Vašeho pobytu. Poradíme Vám samozřejmě i při volbě 
optimální skladby vozíku pro Vaše dítě. 
 

                           BAMBINO 3

 64-71 57-65 š.+ 21 18-30 24-33 (-7,5°) 39 41 20-35 6° 60 kg 10 kg
      -11,5°    (0-8°)
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nehrazenoSWINGBO 2
Dětský mechanický vozík pro uživatele se specifi ckými potřebami, kteří vyžadují 
polohování při celodenním sezení ve vozíku. V základním provedení je vybaven 
ergonomicky tvarovaným antidekubitním sedákem GEMINI a zádovou opěrkou 
s 3D potahem. Vozík lze však uzpůsobit i jiným sedacím systémům, např. se-
dacímu systému Varilite či sedákům a opěrkám Stabilo, je vhodný i pro aplikaci 
sedacích ortéz. V základu jsou součástí sedacího systému plechy sedáku a zá-
dové opěrky. Vozík Swingbo 2 je velmi kompaktní a díky rámu z hliníkové slitiny 
má i nízkou hmotnost. Pro přepravu či skladování lze sklopit zádovou opěrku, 
případně odejmout zadní kola. Rám vozíku umožňuje změnu těžiště vozíku.
Šíře sedu je volitelná od 24 do 36 cm (po 2 cm) a každá šířka sedu umožňuje 
nastavení hloubky sedu v adekvátním rozsahu. Výška zádové opěrky je též na-
stavitelná a lze volit mezi mírným a hlubším prohnutím zádové opěrky. V základ-
ním provedení vozíku je dále výškově nastavitelná hlavová opěrka s 3D polstrem, 
výškově nastavitelné loketní opěrky, polohovatelná stupačka na jednodílné kon-
zoly. Lze též volit mezi dělenými tlačnými madly a jednodílným tlačným madlem.
Vozík poskytuje polohování zádové opěrky v rozsahu 80° - 120° a náklon sedu 
(při zachování úhlu sedu) v rozsahu -5° - 45°. Stupačka je též polohovatelná, 
a to v rozsahu 85° - 160°. Polohování je mechanické pomocí táhel s nastavením 
v několika krocích. Zadní kola vozíku mají standardně rozměr 22“ a lze je doplnit 
bubnovými brzdami ovládanými doprovodnou osobou na zadním tlačném madlu. 
Přední kola vozíku jsou plná o velikosti 100x32 mm, lze však zvolit i jiné alterna-
tivy. Maximální nosnost vozíku Swingbo 2 je 50 kg.

SWINGBO 2

NEU
ORT
REH

Vozík s pevným rámem a velmi nízkou celkovou hmotností  8,2 kg. Vhodnost vozíku 
je dána šíří sedu od 33 do 39 cm a hloubkou sedu 27 až 35 cm a lze ji odhadnout na 
8 až 15 let, případně i pro dospělé osoby menšího vzrůstu.
Vozík má rám z chrom-molybdenové oceli o tloušťce stěny 0,6 mm, karbonovou 
osu zadních kol a titanovou výškově stavitelnou stupačku a poháněcí obruče. V zá-
kladním provedení je dodáván s 22“ nebo 24“ rychloupínacími zadními koly s vyso-
kotlakým pláštěm a předními polotvrdými koly 90 nebo 120 mm. Zádová opěrka je 
polstrovaná s možností nastavit tuhost i tvar. Sklon zádové opěrky je možno nastavit 
plynule. Spolu s možností plynule nastavit polohu osy zadních kol tak lze uzpůsobit 
vozík zcela na míru uživateli včetně optimalizace těžiště vozíku. Vozík má nasta-
vený sklon sedačky 7°, čímž je docíleno lepšího postavení pánve a stability sedu. 
Nastavit je možno také tuhost (prověšení) sedačky vozíku a lýtkového pásu. Osy 
zadních kol mají odklon 2.2°, při objednání vozíku je však možno zvolit osy zadních 
kol s vyšším či nulovým odklonem. Při zvýšeném odklonu zadních kol dochází k zvý-
šení celkové šíře vozíku a tím může dojít ke zhoršení průjezdu dveřmi či zúženým 
prostorem. Nosnost vozíku ve verzi pro děti je 100 kg.
Kontaktujte nás, rádi Vám vozík přivezeme zdarma předvést, vyzkoušet a zaměřit. 
Zapracujeme také návrh vozíku pro jeho předepsání odborným ošetřujícím lékařem.

kód ZP částečně hrazeno5004702S3 Short Low

 73-85 64-84 š.+ 21 27-35 33-39 (-5°) 40,5 44,5 20-45 2,2° 100 kg 8,2 kg
      -17,3 °    (0-8°)

MECHANICKÉ VOZÍKY

        24-36

 106-117 26-42 80°-123° -5°-45° 85°-160° 33-55 50kg                54,5-66,5*      
 od 20 kg 94-112 76-88

*) pro kola 22, odklon kol 6°
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MECHANICKÉ VOZÍKY

nehrazenoSHERpA

Speciální mechanický vozík s rozsáhlou možností nastavení a polohování.  Je určen pro dospívající a dospělé uživa-
tele se specifi ckými potřebami a se zvýšenými požadavky na stabilizaci sedu a polohování. Sedačka je polohovatel-
ná při zachování úhlu sedu (poloha relax) v rozsahu -7° - 45°. Zádovou opěrku lze polohovat samostatně v rozsahu 
80° - 123°. Polohovatelná je též jednodílná konzole stupačky, a to v rozsahu 85° - 160°, ta je opatřena jednodílnou 
nášlapnou plochou s opatní zábranou. V rámci příslušenství lze podobu stupačky přizpůsobit potřebám uživatele.
Zadní kola o velikosti 24“ jsou vzdušnicová, opatřena bubnovými brzdami (brzdy pro doprovodnou osobu vyvedené na 
tlačná madla) a s nulovým odklonem kol. Vozík lze dodat i s odklonem kol 3° nebo se zadními koly 12“ nebo 16“. Přední 
kola jsou standardně dodávána vzdušnicová ve velikosti 190 x 50 cm.
Hliníkový rám vozíku je doplněn profi ly pro snadné upevnění možných příslušenství a lze jej objednat v široké škále 
barevností. V základním provedení je vozík vybaven antidekubitním sedákem GEMINI Spin a polstrovanou zádovou 
opěrkou z prodyšné 3D textilie. Standardní sedací systém lze nahradit antidekubitním systémem od fi rmy Varilite 
nebo individuálně zhotovenou sedací ortézou. S volbou optimálního sedacího systému Vám rádi pomůžeme.

        36-48

 96-125 29-54 80°-123° -7°-45° 85°-160° 47-61 134 kg          54-73      
 20,6 kg 90-122 68-97
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ELEKTRICKÉ VOZÍKY

elektrické vozíky jsou vhodné pro děti, které nemají sílu ovládat mechanický vozík nebo jej dokáží ovládat pouze omezený čas nebo v určitém prostře-
dí. u dětí musí být zachována základní mentální schopnost vozík řídit stejně tak jako schopnost porozumět a uposlechnout příkaz rodičů tak, aby byl 
vozík pro dítě bezpečný. Vozíky dodáváme dětem již od jednoho roku věku. V naší nabídce máme i modely, které jsou hrazeny zdravotními pojišťov-
nami. Ochota schválit úhradu elektrického vozíku pro děti, však není napříč všemi zdravotními pojišťovnami příliš velká.
elektrické vozíky jsou velmi komplexní produkty s širokou škálou možností přizpůsobení, příslušenství, systémů ovládání s možností napojení na 
moderní technologie atp. Jako jedna z mála fi rem provádíme také individuální úpravy vozíků a sedacích systémů na míru svým malým uživatelům.

Dětský elektrický vozík od holandského výrobce fi rmy Dietz Power vhodný pro 
děti již od 6 let s výškou vzrůstu minimálně 110 cm.
Vozík má podvozek se středovým pohonem v provedení Slimline, tedy s max-
imální šíři 53 cm. Protože je zadní kolo vozíku jen jedno vyžaduje na otáčení 
jen velmi málo prostoru a díky své kompaktnosti se s ním děti rychle sžijí. 
Sedací systém vozíku Sego Junior nabízí volbu dvou základních šíří sedu 
32 a 37 cm. Protože jsou postranice vozíku nejen odnímatelné, ale také 
všestranně nastavitelné, zle jimi vymezit šíři sedu, za pomoci dodatečného 
příslušenství v rozsahu 25 – 37 cm. Hloubka sedu vozíku může mít hodno-
tu 30, 35 nebo 40 cm. Stejně je možno volit výšku sedačky od země, šířku 
i výšku anatomické zádové opěrky.
TECHNICKÉ PARAMETRY: Nosnost vozíku je 65 kg. Rychlost jízdy lze volit 
při objednání v rozsahu 0 až 6 km/h (při objednání je vždy potřeba dobře 
posoudit schopnosti dítěte. Doporučujeme maximální rychlost vozíku nejprve 
omezit). Vozík je osazen bate riemi o kapacitě 2 x 60 Ah, které poskytují vozíku 
v běžném terénu dojezd 20-35 km na jedno nabití. 
Nad rámec základního provedení je možné vozík vybavit polohovacími 
funkcemi sedacího systému, a to elektrickou zvedací sedačkou, elektrickou 
polohou relax a mechanicky či elektricky polohovatelnou zádovou opěrkou 
a stupačkami. Vozík lze dále doplnit širokým sortimentem příslušenství i všemi 
dostupnými speciálními systémy řízení. Protože se jedná o dětský vozík, je 
dobré jej dále přizpůsobit na řadu běžných činností dítěte (hraní, učení, příjem 
potravy), a v neposlední řadě jej barevně přizpůsobit jeho přání. Informace 
o možném příslušenství naleznete v objednacím listu, který je k dispozici 
na našich internetových stránkách, kde je možno požádat také o bezplatné 
předvedení a zaměření vozíku.

kód ZP částečně hrazeno5004437SANGO_M SLIMLINE  JUNIOR

NEU
ORT
REH

Dětský elektrický vozík s pohonem předních kol, který má díky podvozku 
v provedení Slimline celkovou šíři pouze 53cm. Díky kompaktnímu pod-
vozku je manipulace s vozíkem a jeho ovládání snadné i na malém pro-
storu v interiéru. Velká hnací kola vpředu pak zajišťují komfortní jízdu ve 
venkovním terénu. 
Vozík je vybaven sedacím systémem Sego Junior, který je navržený 
speciálně pro potřeby dětských uživatelů. Je možné volit ze dvou základ-
ních šíří sedu 32 nebo 37 cm, díky dalšímu příslušenství však lze šíři 
sedu upravovat v rozsahu 25 - 37 cm a přizpůsobit tak sedací systém 
na míru Vašeho dítěte. Příslušenství k tomuto vozíku je celá řada a jeho 
kompletní nabídku naleznete v objednacím listě na našich webových 
stránkách. Mimo jiné lze vozík vybavit polohovacími funkcemi sedacího 
systému.
TECHNICKÉ PARAMETRY: Nosnost vozíku je 75 kg. Rychlost jízdy lze 
volit při objednání v rozsahu 0 až 6 km/h s ohledem na schopnosti dítěte 
(doporučujeme maximální rychlost vozíku nejprve omezit, aby se dítě 
s vozíkem nejprve sžilo). Vozík je osazen bateriemi o kapacitě 2 x 60 Ah, 
které poskytují vozíku v běžném terénu dojezd 20-35 km na jedno nabití.
Výrobcem tohoto vozíku je fi rma Dietz Power z Holandska. 

kód ZP částečně hrazeno5004437SANGO_F SLIMLINE JUNIOR

 107-141 91-124 53-70 125 kg 30-40 41-48 75 kg 32-42 65°  30-40 25-37  30° 0°, 4°, 8° 10% 2x60Ah 6 km/h 30 km
    (45°)    

 98-135 91-124 53-70 127 kg 30-40 41-48 75 kg 31-42 65°  30-40 25-37  30° 0°, 4°, 8° 10% 2x60Ah 6 km/h 30 km
    (45°)    

NEU
ORT
REH
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Schopnost malého dítěte prozkoumat své prostředí je základním 
předpokladem pro vývoj kognitivních, sociálních, emocionálních a pro-
storových dovedností, které současně umožnují dítěti další rozvoj jeho 
schopností a osobnosti. Pokud je typická posloupnost vývoje změněna/
narušena, schopnost malého dítěte měnit své prostředí, prozk-
oumávat okolí, ovládat předměty, které chtějí, je zastavena. 
Společnost Permobil proto přišla na trh s pomůckou, která 
již v útlém věku umožňuje dětem samostatný pohyb a tím 
rozvoj jejich dovedností.
Explorer Mini je schválenou pomůckou, která dětem 
s poruchami hybnosti ve věku od 12 do 36 měsíců 
umožňuje samostatný pohyb a raný vývoj. Jedná se 
o ergonomické zařízení s několika opěrnými plochami, 
které pomáhají podporovat stabilní vzpřímené držení 
těla a zároveň poskytují příležitost ke zlepšení svalové 
síly a vytrvalosti.
Používání této pomůcky dětmi má svá výrazná specifi -
ka. Je potřeba nejprve ponechat čas dítěti k sezná-
mení s novým objektem v jeho okolí a následně také 
na samostatné objevení možností, které mu tato 
pomůcka nabízí. Seznámíme Vás s výsledky studií, 
z kterých vyplývají jak výrazné přínosy pro rozvoj dítěte, 
tak doporučené postupy v prvních dnech používání.

nehrazenoExpLORER MINI

ELEKTRICKÉ VOZÍKY

schopností a osobnosti. Pokud je typická posloupnost vývoje změněna/
narušena, schopnost malého dítěte měnit své prostředí, prozk-
oumávat okolí, ovládat předměty, které chtějí, je zastavena. 
Společnost Permobil proto přišla na trh s pomůckou, která 
již v útlém věku umožňuje dětem samostatný pohyb a tím 

Explorer Mini je schválenou pomůckou, která dětem 
s poruchami hybnosti ve věku od 12 do 36 měsíců 
umožňuje samostatný pohyb a raný vývoj. Jedná se 

 63,5 49 72,5-92 15-39 23,8 kg 3˚ 2x12V-5Ah 2,4 km/h 5,5 km 16 kg 
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ELEKTRICKÉ VOZÍKY
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kód ZP plně hrazeno5003230ZDRAVOTNÍ KOČÁREK TOM 4 – Mini, Standard, Maxi

kód ZP částečně hrazeno5003232ZDRAVOTNÍ KOČÁREK TOM 4 – SM42

kód ZP částečně hrazeno5004427FLExI pOLšTÁřKY

Zdravotní kočárky jsou sice určeny zejména pro postižené děti, ale vzhledem k velikostem a nosnosti až 75 kg mohou být 
použitelné i pro dospělé osoby malého vzrůstu. Široká škála doplňků a koncepce zdravotních kočárků umožňuje sestavit 
kočárek  dle konkrétního postižení dítěte a díky své variabilitě umožňuje do jisté míry růst kočárku spolu s dítětem.Pokud 
je to možné doporučujeme vždy podpořit aktivitu dítěte a zvolit mechanický nebo elektrický vozík před kočárkem.

Dětský kočárek TOM 4 je dodáván ve čtyřech provedeních podle veli kosti dítěte. Kočá-
rek je vyroben z odlehčených tenkostěnných profilů s povrchovou úpravou epoxidovým 
práškovým lakem a ve všech provedeních je vybaven odpruženým podvozkem. Vyšší 
torzní tuhost tohoto podvozku spolu s použitím velkého průměru kol zajišťuje dobrou 
průjezdnost v terénu. Podvozek je plně skládací, sedačka je odnímatelná, otočná, 
s odnímatelným potahem a měkkou výplní. Snadná manipulace je zajištěna tím, že 
kočárek lze zcela složit včetně připevněné sedačky. Kočárek TOM 4 je vyráběn ve 
velikosti MINI, STANDARD, MAXI a Supermaxi 42. Technické specifikace jednotlivých 
typů naleznete v tabulce.

V základním provedení je kočárek vybaven polohovatelným vodítkem a odnímatelnou 
a otočnou sedačkou s plynule nastavitelným náklonem. Opěrka zad je výškově nasta-
vitelná a také plynule sklopná. Kočárek má nastavitelnou hloubku sedáku. Hloubce 
sedáku lze přizpůsobit nastavení pozice podnožky. Podnožka je úhlově a výškově na-
stavitelná. Přední kolečka mohou být pevná o průměru 300 mm nebo otočná o průměru 
200 mm. Zadní kolečka mají průměr 300 mm. Kočárek je dále vybaven odnímatelnými 
bočními vymezovacími polštářky a odnímatelnou hrazdičkou.

Ke zdravotním kočárkům TOM 4 dodáváme přes dvacet různých doplňků a příslu-
šenství. Jedná se například o hlavovou a krční opěrku, podpažní opěrky, dvou a čtyř 
bodový pás a nožní pás. Dále ke kočárku TOM 4 nabízíme kyčelní opěrku, mezinožní 
klín, fixační vestu, kalhotky a fixaci ramen a hrudníku, zimní i letní nánožník, pokojový 
podstavec pro kočárek, pracovní desku, boční chrániče rámu atd. Většina doplňků je 
hrazena zdravotními pojišťovnami s minimálním doplatkem. Kompletní nabídku doplň-
ků najdete na našich internetových stránkách.

Kočárek TOM 4 ve velikostech MINI, STANDARD a MAXI je plně hrazen zdravotními 
pojišťovnami. Při jeho objednání je nutno uvést velikost kočárku a typ koleček, které 
požadujete. S volbou doplňků a příslušenství Vám rádi poradíme, ať již telefonicky 
nebo při Vaší osobní návštěvě na některém z našich středisek. Objednací kód i cena 
jsou pro velikosti MINI, STANDARD i MAXI stejné. Velikost Supermaxi 42 (SM42) má 
samostatný kód a je z velké části hrazen pojišťovnami.

Jako velmi užitečné příslušenství pro rostoucí dítě Vám můžeme nabídnout FLEXI sadu, což je praktická sada 
bočních vymezovacích polštářků umožňující flexibilně upravovat šíři sedačky. Pomocí 6 polštářků lze sedačku 
zúžit až o 100 mm. Polštářky mají také různou šíři a tvrdost, jejich kombinací pak lze zajistit prakticky libovolnou 
šíři sedačky.

Mini  101 17 kg 35 kg 62 27-31  26-30 99 45-60 -/+ 27° 14-28 0°-175° 93 62 55
Standard 101 18 kg 35 kg 62 27-31  24-34 99 52-68 -/+ 27° 20-35 0°-175° 93 62 55
MaXi  103 20 kg 50 kg 66,5 32-43  28-38 107 57-68 -/+ 25° 24-40 0°-165° 96 65,5 63
MaXi 42  103 24 kg 75 kg 68 32-43  42,5 110 57-68 -/+ 25° 24-40 0°-165° 96 68 66

NEU

NEU

ORT

ORT

REH

REH

ZDRAVOTNÍ KOČÁRKY
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kód ZP částečně hrazeno5003236ZDRAVOTNÍ KOČÁREK BEN 4 pLUS

kód ZP částečně hrazeno5003224ZDRAVOTNÍ KOČÁREK CORZO – 38, 42

kód ZP částečně hrazeno5003223ZDRAVOTNÍ KOČÁREK CORZO – 30, 34

Základem konstrukce zdravotního kočárku Ben je robust-
ní, odpružený podvozek s velkými koly o průměru 300 mm 
s terénním vzorkem. Kočárek má plně složitelný podvozek 
vyrobený z odlehčených tenkostěnných profilů. Kočárek je 
dodáván ve velikostech Mini až SuperMaxi 45. Ve velikosti 
SuperMaxi 45 se jedná o největší kočárek dostupný v ČR. 
Nosnost kočárku Ben v provedení SuperMaxi 45 je 75 kg. 
Pevná konstrukce sedačky kočárku má odnímatelný potah 
s měkkou výplní a umožňuje ve velké míře využití různých 
speciálních fixačních doplňků a příslušenství. V základním 
provedení je kočárek vybaven plynule sklopnou opěrkou 
zad, nastavitelným náklonem sedačky, odnímatelnou hraz-
dičkou a anatomickým madlem. Z volitelného příslušenství 
je možno kočárek doplnit například opěrkou hlavy, mezinož-
ním klínem, dvoubodovým nebo čtyřbodovým bezpečnost-
ním pásem, stříškou nebo pláštěnkou. Aktuální varianty ba-
revného provedení potahů najdete na našich interne tových 
stránkách. Rozměrové va  rianty jsou spe ci fikovány v tabul-
ce. Podvozek je povrchově upraven práš ko vým lakem.

Kočárek určený pro krátkodobý pobyt handicapovaných dětí. 
Jeho největší předností je nízká hmotnost, lehká manipulace, 
velká variabilita, značná nosnost (až 75 kg) a výjimečně dobrá 
složitelnost. Je předurčen pro snadné cestování i v prostřed-
cích hromadné přepravy osob. Navzdory snadnému skládání 
si zachovává základní vlastnosti standardních reha kočárků. 
Kočárek je dodáván ve čtyřech velikostech označených čísly 
30, 34, 38 a 42. Technická specifikace jednotlivých typů je uve-
dena v tabulce.

V základním provedení má kočárek nastavitelnou hloubku se-
dáku, nastavitelnou výšku opěry zad a výšku rukojetí. Podnož-
ka je plynule výškově nastavitelná a nastavit lze i tuhost sedá-
ku. Součástí standardního vybavení je také 5 bodový fixační 
pás. Aktuální vzorník barevností látek potahů a rámu Vám rádi 
zašleme. Z volitelného příslušenství lze ke kočárku CORZO 
dodat zvyšovač zad, opěrku hlavy, boční opěrku, fixační vestu, 
nožní po utací pás atd. Aktuální seznam doplňkového vy bavení 
a příslušenství najdete na našich webových stránkách.

Mini   105 15 kg 35 kg 58 25  30 102 53 17°-23° 19-33 0°-165° 94 58 43
Standard  105 16,5 kg 35 kg 58 28  34 102 63 17°-23° 19-33 0°-165° 94 58 43
MaXi   108 17,5 kg 50 kg 62 36 37 104 71 17°-23° 22-38 0°-155° 94 62 43
SuPerMaXi 42  108 21 kg 75 kg 68 36 40 104 71 17°-23° 22-38 0°-153° 94 68 43
SuPerMaXi 45  108 22 kg 75 kg 69 43 45 120 84 17°-23° 28-45 0°-155° 95 76 44

NEU

NEU

ORT

ORT

REH

REH

ZDRAVOTNÍ KOČÁRKY

BCX 30  101-112 12,5 kg 45 kg 53 30  26-34 98 54-63 17° 24-37 106°-111° 
BCX 34  98-108 13 kg 55 kg 58 34  30-37 103 58-67 22° 28-45 110°-114° 
BCX 38  102-118 14 kg 75 kg 63 38  32-39 115 67-93 21° 29-47 110°-114° 
BCX 42  112-132 14,7 kg 75 kg 65 42 32-40 115 67-93 19° 33-50 108°-112° 
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BERLE A CHODÍTKA 

Berle a chodítka slouží k odlehčení zátěže dolních končetin případně ke zvýšení stability uživatele. Pou-
žití standardních francouzských berlí vyžaduje dostatečnou sílu v předloktí i v úchopu. Částečně, tento 
požadavek omezuje použití podpažní berle nebo chodítka.  Chodítka a zejména pak reverzní chodítka 
jsou vhodná i pro děti již od tří let věku jako chodítka pro nácvik chůze a rehabilitaci.
dětská chodítka slouží k posílení svalových partií u dětí s postižením, vrozenými nebo růstovými vadami 
dolních končetin. Při poúrazové rehabilitaci umožní chodítko dítěti opět získat pocit stability.

kód ZP částečně hrazeno5000317DĚTSKÁ FRANCOUZSKÁ FDD 91

kód ZP částečně hrazeno5003521DĚTSKÁ FRANCOUZSKÁ FUN-KIDS

Lehká dětská berle s pevnou rukojetí a předloketní opěrou. Kon-
strukčně je uzpůsobena především pro děti či dospělé menšího 
vzrůstu. Výškově nastavitelná rukojet v rozsahu 59-84 cm.  Nos-
nost berle je 100 kg.

Francouzská berle vhodná pro děti již od cca 4 let věku. Berle 
je výškově stavitelná – oporu ruky lze nastavit v rozsahu 50-72 
cm od země. Nastavit lze též délku předloketní opory v rozmezí 
16 - 20,5 cm od rukojetí. Nosnost berle je 50 kg.

GER
CHI
NEU
ORp
ORT
pRL
REH
REV
SLO

DIA
GER
CHI
INT
NEU
ORp
ORT
pRL
REH
REV
SLO
TRA

nehrazenopODpAŽNÍ QUICK’N’EASY DĚTSKÁ

nehrazenoDĚTSKÁ FRANCOUZSKÁ QUADRO

Podpažní duralová berle určená dětem či osobám malého 
vzrůstu. Měkčená podpažní opora je výškově stavitelná v roz-
sahu 83 - 103 cm a úchopové madlo 48 - 70,5 cm.  
Hmotnost berle je pouze 850 g.

Francouzská berle s čtyřstopu oporou. Berle poskytuje zvýše-
nou oporu a stabilitu. Čtyřstopý násadec je asymetrický tak, 
aby se nepletl pod nohy dítěte a umožňuje instalaci na pravou 
i levou stranu. Půdorys čtyřstopého násadce je 23x35 cm. 
Berle má výškově stavitelnou rukojeť v rozsahu 65-88 cm od 
země. Předloketní opora je nastavitelná v rozsahu 16 – 21 cm 
od madla. Díky čtyřstopé opoře dokáže berle i samostatně stát 
a pokud není používána není nutné ji pokládat nebo opírat.
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BERLE A CHODÍTKA 

Pevné chodítko jednoduché a leh ké konstrukce. Chodítko je 
skládací a no  hy jsou doplněny protiskluzovými špunty. Madlo 
je výškově stavitelné. Chodítko dodáváme ve velikosti XS a S, 
základní rozměry jsou uvedeny níže.  

Čtyřkolové skládací duralové chodítko pro děti. Chodítko je 
vy  baveno brzdami s funkcí parkovací brzdy.  Výška opěrného 
madla je stavitelná. Chodítko dodáváme ve dvou ve li kostech, 
v provedení FIXI a FOX. Ve velikosti FOX je chodítko doplněno 
sedátkem.

nehrazenoCHODÍTKO pEVNÉ GO - ON 1

kód ZP plně hrazeno5004814CHODÍTKO DĚTSKÉ FOx

kód ZP plně hrazeno5004813CHODÍTKO DĚTSKÉ FIxI 

  FiXi 62,5 60-69 57,5 20 100 kg 5,2 kg - 50 15-23 
  FOX 67 69-77,5 57,5 20 100 kg 5,5 kg 22,5 50  23-32

   VeLiKOSt XS 44 54 60,5-69 2,7 kg 100 kg 
   VeLiKOSt S 50 54 69-77,5 3 kg 100 kg 

CHI
NEU
ORp
ORT
REH

Chodítko s nastavitelnou předloketní oporou YANO. Chodítko 
je čtyřkolové, skládací. Velmi lehká duralová konstrukce a plná 
kola zajišťují minimální valivý odpor a snadné ovládání. Předlo-
ketní opora YANO je úhlově nastavitelná a je možno ji i natočit 
do stran a případně doplnit fixací předloktí. Polohu úchopového 
prvku lze důmyslně nastavit a při objednání lze zvolit ze tří tvarů 
tohoto úchopového madla. Madla jsou doplněna pákami brzd. 
Tyto brzdy lze použít nejen jako parkovací, ale také jako dopo-
moc při otáčení.
Chodítko dodáváme ve dvou velikostech, v provedení FIXI 
a FOX.

nehrazenoCHODÍTKO DĚTSKÉ FOx YANO

nehrazenoCHODÍTKO DĚTSKÉ FIxI YANO

                 FiXi YanO 68 60-69 59 20 100 kg 7,6 kg 91-100 
         FOX YanO 68 69-77,5 59 20 100 kg 7,6 kg 100-108
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BERLE A CHODÍTKA

Chodítko Grillo je navržené pro usnadnění pohybu a nácvik 
chůze osob se sníženou pohyblivostí. Schopnost samostatného 
pohybu ve vlastním prostředí má navíc zásadní význam pro roz-
voj soběstačnosti, sociálních dovedností a mezilidských vztahů. 
Jedná se o variabilní chodítko s lehkým hliníkovým rámem, 
u kterého lze díky plynovým pružinám plynule nastavit oporu do 
požadované výšky. Chodítko je vyráběno a dodáváno ve 4 veli-
kostech dle velikosti uživatele – Mini, S, M a L. Je tak vhodné od 
nejmenších dětí, které se s dovedností chůze teprve seznamují, 
až po dospělé uživatele.
Chodítko Grillo je možné objednat/nastavit ve variantě přední 
rám či zadní rám. Chodítko s předním rámem je vhodné pro uži-
vatele vyžadující větší oporu/jistotu při chůzi. V této variantě je 
rám chodítka před uživatelem. U varianty se zadním rámem je 
pak rám za uživatelem a ten má pak před sebou volný prostor.        
Díky variabilitě a možnostem nastavení příslušenství lze chodít-
ko zcela přizpůsobit individuálním potřebám daného uživatele. 
Součástí chodítka je nastavitelná polstrovaná pánevní opora 
s ergonomickým postrojem. Ergonomický postroj s abduktivním 
efektem v případě potřeby poskytuje uživateli oporu a může 
odlehčit dolní končetiny bez vytváření genitálního nebo třísel-
ného tlaku. Postroj je vyroben tak, aby zajistil maximální po-
hodlí a bezpečnost, je nastavitelný a odnímatelný, lze jej prát 
v pračce. 
V rámci příslušenství lze chodítko doplnit o hrudní oporu, pří-
padně i o hlavovou opěrku, pro výraznější fi xaci postoje. Pro 
správné vedení dolních končetin lze chodítko vybavit abdukč-
ním klínem či lýtkovým postrojem na vodicí liště. Oporu hor-
ních končetin lze pak též přizpůsobit individuálním potřebám 
uživatele.
Nastavitelné podpěry (například pánevní, hrudní) jsou opatře-
ny značkami, které umožňují lékaři nebo terapeutovi nastavit 
nebo obnovit určitou polohu po složení rámu nebo použití jiným 
uživatelem. To usnadňuje nastavení chodítka a zamezuje rizi-
ku nevhodného nastavení. Všechna uživatelská nastavení lze 
měnit bez potřeby použití nářadí.
Zadní kola chodítka jsou pevná a jsou opatřena parkovací brz-
dou, reverzní brzdou a přibržďovacím mechanismem s 5 úrov-
němi nastavení. Reverzní brzda zabraňuje zpětnému chodu 
chodítka (chodítko se pohybuje jen ve směru vpřed). Přibržďo-
vací mechanismus je vhodný pro utlumení snadnosti ovládání 
chodítka u uživatelů s nekontrolovatelnými pohyby. Přední kola 
jsou otočná s možností aretace.
Chodítko Grillo je vhodné pro interiérové i venkovní použití 
a lze jej složit jedním pohybem do kompaktní podoby pro skla-
dování a snadnou přepravu.

nehrazenoGRILLO

 Mini 74,5 42-61 62 35 kg 15 kg 75-100  
     S 75 49-84 69 45 kg 18,5 kg 90-135
     M 91 54-100 76 90 kg 21,7 kg 110-165
     L 111 63-120 80 110 kg 28,5 kg 150-190

VIDEO



15

BERLE A CHODÍTKA
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BERLE A CHODÍTKA 

Reversní chodítko Pluto slouží k nácviku chůze a zároveň dítě-
ti poskytuje velmi dobrou oporu. Automatické brzdy na kolech 
zabraňují nežádoucímu zpětnému pohybu. Chodítko Plu to do -
dáváme ve dvou velikostech.
Chodítko lze doplnit sedlem nebo postrojem.

Pro zvýšení opory a stabilizace dítěte při nácviku chůze je mož-
no chodítko PLUTO doplnit o cyklistické sedlo. Sedlo je v přední 
části velmi úzké a umožňuje tak velkou volnost pohybu nohou. 
Sedlo je na držáku výškově, stranově i úhlově nastavitelné. 
Držák pro sedlo se vyrábí ve dvou velikostech. Pro chodítko 
PLUTO o velikosti 1 nebo 2.

Postroj - kalhotky, lze doplnit na reversní chodítko PLUTO. Stej-
ně jako sedlo poskytuje tento postroj dítěti dodatečnou oporu 
a odlehčení dolních končetin. Protože se však, na rozdíl od 
sedla, jedná o volnou oporu, umožňuje dítěti trénovat stabilitu. 
Postroj je všestranně nastavitelný a jak je patrno na obrázku 
níže lze jej na chodítko instalovat rozličným způsobem. 
Postroj je dodáván ve dvou velikostech dle velikosti chodítka 
PLUTO.

kód ZP částečně hrazeno5004816REVERSNÍ DĚTSKÉ CHODÍTKO pLUTO velikost 2

      VeLiKOSt 1 75 42-72,5 66 14,5 60 kg 6,2 kg 36-46
      VeLiKOSt 2 80 50-80,5 68 14,5 80 kg 6,6 kg 36-46

 nehrazeno Nastavitelné SEDLO

 nehrazeno pOSTROJ K CHODÍTKU pLUTO

kód ZP částečně hrazeno5004815REVERSNÍ DĚTSKÉ CHODÍTKO pLUTO velikost 1

CHI
NEU
ORp
ORT
REH
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KOUpELNOVÝ A WC pROGRAM

nehrazenoTOALETNÍ A SpRCHOVACÍ VOZÍK AUGSBURG

nehrazenoAUGSBURG S VELKÝMI KOLY

Toaletní a sprchovací vozík s šíří sedu 40 cm. Postranice vozíku 
jsou odklopitelné a umožňují, pokud je to nezbytné, instalaci do-
datečné fixace. Kola vozíku mají průměr 75 mm a jsou doplně-
na nášlapnými brzdami. Sedák je měkčený s měkčeným krytem 
toaletní nádoby. Hygienický výřez rámu usnadňuje provádění 
hygieny intimních partií.  S vozíkem lze, po odejmutí nádoby, 
nadjet nad toaletní mísu. Pokud je výška toaletní mísy větší než 
40 cm, je potřeba objednat vozík s většími koly. Lze tak nadjet 
nad mísu až o výšce 44 cm a zvýší se tím i výška sedu. Vo-
zík je vyrobený z velmi odolných plastů, duralu s nerezovými 
konstrukčními prvky. Vozík Augsburg lze doplnit o opěrku hlavy, 
polstrování područek a bezpečnostní pás.

Toaletní a sprchovací vozík Augsburg lze dodat také s koly 
o velikosti 24“. Kola jsou doplněna poháněcími obručemi, která 
umožní dítěti samostatný pohyb. Díky velkým kolům, na které je 
možno vozík částečně naklopit, je také snadnější překonávání 
prahů a jiných nerovností. S vozíkem lze i s těmito koly nadjet 
nad běžné WC o maximální výšce 44 cm.

           97 72 102 29-48 55 35 66 40 80 kg 24,8  kg Ø 24″      

 87 64 101 29-48 51 35 53 40 80 kg 17,1 kg

toaletní vozíky slouží k vykonávání tělesné potřeby mimo prostor toalety. Poskytují dítěti více opory 
a usnadňují péči rodiče nebo zdravotnického personálu. Sprchovací vozíky umožní zajet s dítětem do spr-
chového koutu a provést osobní hygienu přímo ve vozíku. níže uvedené produkty kombinují obě funkce 
v jednom produktu. tento sortiment zdravotnických prostředků není hrazen zdravotními pojišťovnami.

kód ZP plně hrazeno5004350   VANOVÝ ZVEDÁK KANJO
Vanový zvedák Vám umožní bezpečnou koupel Vašeho dítěte, 
pokud jej již není snadné do vany vložit a zejména následně 
z vany vyzdvihnout. Vanový zvedák Kanjo umožní pohodlné 
nasednutí v úrovni horního okraje vany a následné spuštění na 
dno vany (nejnižší poloha je méně než 7 cm nad dnem vany). 
V dolní poloze se pak ještě může zádová opěrka zaklonit v úhlu 
až 40°. Po koupeli Vaše dítě vyzvedne bateriově poháněný mo-
tor zvedáku opět na úroveň horního okraje vany. Vanový zvedák 
Kanjo je poháněn baterií. Elektronika v dálkovém ovladači Vám 
nedovolí spuštění zvedáku na dno vany v případě, že je již bate-
rie natolik vybitá, že by nedokázala zvedák vyzdvihnout nahoru. 
V takovém případě signalizuje výrazný ukazatel na dálkovém 
ovladači potřebu nabití. Nabíjení probíhá mimo vanu – stačí 
pouze odpojit ovladač a připojit jej na nabíječku (jako mobilní 
telefon). Vanový zvedák je na dně vany bezpečně upevněn 
pomocí velkoplošných přísavek. Vanový zvedák má celkovou 
hmotnost 10,8 kg. Pro snadnější instalaci jej lze rozdělit na dva 
díly. Celková nosnost vanového zvedáku je 140 kg.

 110 69 29 71 40° 6,5-46 140 kg 10,8 kg

GER
NEU
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nehrazenoSHARKY

KOUpELNOVÝ A WC pROGRAM

Sharky je všestranný sprchovací a toaletní vozík pro 
děti ve dvou velikostech. Vozík se skládá z hliníkové 
konstrukce Mobility base s komponenty z nerezové 
oceli a sedačky s PU polstrem v modré barvě. Sedač-
ka je ze základny snadno odnímatelná bez nutnosti 
použití nářadí. Navíc je možné za použití adaptérů 
dodávaných jako příslušenství použít tuto sedačku pro 
instalaci ve vaně či na toaletní míse. Sedačku lze též 
opatřit stolkem a vozík použít jako jídelní stoličku.
Sedačka je polohovatelná při zachování úhlu sedu 
(poloha relax) v rozsahu -10° až 45°. Šíři sedačky lze 
zvolit z 6 možností od 24 do 35 cm. Hloubka sedačky je 
plynule nastavitelná. Sedačka je opatřena hygienickým 
výřezem s vyndavací zadní vložkou pro snazší prove-
dení hygieny a toaletní nádobou, kterou lze vysunout 
směrem vzad. Výšku sedu lze nastavit ve 4 krocích 
v rozsahu 52 - 61 cm. Zádová opěrka je polohovatelná 
v rozsahu 72° až 120° a je ji možné zcela odejmout pro 
větší kompaktnost při skladování či transportu. 
Součástí je úhlově nastavitelná odnímatelná stupačka 
s úhlově a výškově nastavitelnou jednodílnou nášlap-
nou plochou. Všechna 4 kola o velikosti 75 mm jsou 
opatřena parkovací brzdou. Nosnost sedačky je 60 kg.
Celou sedačku včetně podvozku lze snadno složit do 
kompaktní podoby bez použití nářadí a je možné ji při-
způsobit požadavkům Vašeho dítěte díky celé škále 
příslušenství.

        VeLiKOSt 1 70 94 22-40 78°-138°  72°-120° -10°-+45° 52-61 27-36 56 24-30 60 kg 19,5 kg*
        VeLiKOSt 2 70 104 22-40 78°-138°  72°-120° -10°-+45° 52-61 27-40 56 29-35 60 kg 20,5 kg*

 *) Hmotnost vč. příslušenství

VIDEO
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KOUpELNOVÝ A WC pROGRAM

Mobilní koupací vana M-tub je určená k provádění hygieny na lůžku. Vana má nafukovací okraje, které vytvoří dočasný prostor 
pro koupání. Vana je vyrobena z odolné, antialergické, gumové textilie s atestem zdravotní nezávadnosti a je uzpůsobena k tomu, 
aby ji bylo možno snadno „podvléct“ pod ležícím dítětem a až následně nafouknout. Součástí dodávky je ruční pumpa pro snadné 
nafouknutí okrajů. Vana není určena k trvalému nafouknutí. Z bezpečnostních důvodů zajišťuje ventil pokles tlaku do 24 hodin. 
Omytí pacienta je možno provést pomocí žínky nebo sprchy. Vana je primárně určena k průtočnému omývání pacientů, za tímto 
účelem má odtokový rukáv, kterým odtéká použitá voda. K jejímu zachytávání lze použít 20-ti litrové vědro, které slouží zároveň 
jako praktická přepravní nádoba. Při přehození odtokového rukávu dovnitř vany lze vanu napustit až do výšky 8 cm. Vana má 
vnitřní prostor 70x142 cm. Vanu dodáváme také v dospělém (vnějším) rozměru 200x90. Koupací vanu dodáváme samostatně 
nebo spolu se sprchovou hlavicí a 4 metrovou přívodní hadicí. Objednat lze také měkčenou podložku se zvýšeným podhlavníkem.

Sprchovací lůžko je určeno pro mytí a převoz imobilních 
pacientů. Dětská verze tohoto lůžka má rozměr konstrukce 
ložné plochy 165 x 67 cm. Tato konstrukce je pak je vybavena 
omyvatelnou vyztuženou matrací z PVC. Matrace je sanitární, 
snadno udržovatelná, bez ftalátů. Ocelová konstrukce lůžka 
je opatřena práškovým lakem s antikorozní úpravou, která 
zaručuje spolehlivost a trvanlivost. Všechna čtyři pojezdová kola 
o průměru 125 mm jsou vybavena brzdami. Maximální šířka 
lůžka 72 cm umožňuje snadnou manipulaci i v omezeném pros-
toru. Pro snadné přemístění pacienta z postele na lůžko a zpět je 
mycí lůžko vybaveno postranicemi odklopnými o 180°.
Lůžko je vybaveno hydraulickým zdvihem (65 - 91cm) mycí 
plochy, zároveň je mycí plocha lůžka sklopná o 5° pro snadný 
odtok vody během a po použití. Mycí plocha je opatřena výpustí 
odtokovou hadicí. Nosnost lůžka je 180 kg včetně použité vody.

nehrazeno MOBILNÍ KOUpACÍ VANA M-TUB DĚTSKÁ

nehrazeno SpRCHOVACÍ LŮŽKO NEFTI DĚTSKÉ

Podložka určená do mobilní koupací vany M-tub. Její použití je vhodné zejména pokud 
používáte mobilní koupací vanu na tvrdém podkladu, například na zemi. Podložka 
sestává ze čtyř dílů, aby bylo možno ji snadno složit. Díly jsou vyplněné molitanovou 
pěnou o tloušťce 2 cm, podhlavní díl je tvořen klínem s nejvyšší výškou 8 cm.
Podložka je vyrobena ze stejného, odolného materiálu jako koupací vana. Její 
použití nemusí být omezeno pouze do mobilní vany M-tub.

nehrazeno pODLOŽKA DO MOBILNÍ KOUpACÍ VANY M-TUB DĚTSKÁ

 69 37 60 30 35 kg 3 kg

nehrazenoLEHÁTKO DĚTSKÉ REpO

Víceúčelové lehátko určené zejména pro koupání dětí ve vaně. 
Konstrukce je z polypropylenových trubek. Potah je s opěrkou 
hlavy a s popruhy pro zafi xování neklidného dítěte. Samostatně 
lze polohovat zádovou a nožní část lehátka. 
Rozměry: základna lehátka 37 x 69 cm, výška opěradla 60 cm, 
délka sedací části 30 cm. Nosnost 35 kg, hmotnost 3 kg.
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pOLOHOVACÍ A STABILIZAČNÍ pOLšTÁřE STABILO
Jedná se o polštáře a zádové opěrky vyplněné granulátem, který je možno vytvarovat dle potřeby a velmi 
snadno tak stabilizovat uživatele v kočárku, vozíku nebo i v křesle nebo na židli. Polohovací opěrky Stabilo 
jsou vyrobeny z neoprenu se zdravotním atestem. Opěrky lze velmi snadno vymodelovat do požadované 
podoby a pomocí přiložené pumpy z nich vyčerpat vzduch. Tím dojde k zafi xování konečného tvaru. 
Opěrky lze zpevnit zcela do tvrda, aby poskytovaly pevnou oporu, nebo jen částečně tak, aby zůstaly 
měkké a tvárné. Tvar opěrky lze kdykoliv změnit. Sedačky a zádové opěrky je možno upevnit do vozíků 
nebo kočárků pomocí suchých zipů. Opěrky Stabilo mají certifi kát Freseniova institutu o vhodnosti 
k dlouhodobému používání, snadno se udržují a čistí.
Polohovací pomůcky Stabilo, jsou dodávány v následujících tvarových a roz mě ro vých variantách:

V této kategorii jsou pomůcky sloužící k vytvoření a udržení vhodného sedu pro děti v kočárku, vozíku 
nebo na sedacím zařízení. Jedná se o pomůcky z řady StaBiLO a antidekubitní sedáky a zádové opěrky 
Varilite. K fi xaci pak slouží široký sortiment pásů a vest Bodypoint.

Univerzální sedací polštář. Je vhodný zejména tam, kde se uživatel v sedu sesouvá, nebo je potřeba kompenzovat 
abnormální zakřivení páteře, ať už v rovině sagitální nebo frontální (skoliózy, hyperlordózy, …), či deformity pánve.+ 
V sedáku je možno například vymodelovat tvar abdukčního klínu.

Sedačka obdobné konstrukce jako BASE jen s ještě výraznějším abdukčním hrbolem. Tento abdukční hrbol je 
v sedačce trvale vytvořen a je možno modelovat jeho tvar. Modelovat lze samozřejmě celou plochu sedáku.

Sedačka, která má stejně jako BASE HILO zvýrazněný abdukční klín, navíc má ještě boční vedení pro výraznější 
stabilizaci sedu a fi xaci pánve. Sedačku lze individuálně namodelovat po celé ploše včetně bočního vedení. 
Součástí sedačky je pás na suchý zip. 

nehrazenoSedačka BASE HILO 

nehrazenoSedačka BASE HILO DORO

Velikost a B
Base Hilo S 25 cm 25 cm
Base Hilo S+ 35 cm 35 cm
Base Hilo M 40 cm 40 cm
Base Hilo M+ 45 cm 45 cm
Base Hilo L 50 cm 50 cm

Velikost a B
Base S 25 cm 25 cm
Base S+ 35 cm 35 cm
Base M 40 cm 40 cm
Base M+ 45 cm 45 cm
Base L 50 cm 50 cm

Univerzální hlavová opěrka, která se přizpůsobí tvaru hlavy. Je možno ji natvarovat asymetricky, zvolit její tvrdost 
či uzpůsobit ji neobvyklé pozici hlavy. Každá opěrka je vybavena suchými zipy pro uchycení ke kočárku či vozíku.

nehrazenoHLAVOVÁ OpĚRKA Stabilo 

Velikost a B C
Hlavová opěrka Stabilio M 15 cm 30 cm 14 cm
Hlavová opěrka Stabilio L 20 cm 35 cm 17 cm

nehrazenoSedačka BASE

ANTIDEKUBITNÍ pROGRAM

Velikost a B C D
Base Hilo Doro S 25 cm 30 cm 21 cm 14 cm
Base Hilo Doro S+ 35 cm 35 cm 23 cm 18 cm
Base Hilo Doro M 40 cm 40 cm 27 cm 20 cm
Base Hilo Doro M+ 45 cm 45 cm 30 cm 29 cm
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ANTIDEKUBITNÍ pROGRAM

nehrazenoLOKETNÍ OpĚRKA Stabilo

Polohovací matrace GRANDE je vhodná tam, kde je potřeba stabilizovat pacienta vleže nebo 
vsedě. V matraci je možno velmi snadno zapolohovat pacienta bez použití jiných polohovacích 
pomůcek. Matrace GRANDE je také vhodná pro terapii dětí s různými centrálními neuro-
logickými poruchami v konceptu bazální stimulace, při protahování spastických svalů, nebo 
pro navození relaxace u neklidných pacientů. Výška matrace je cca 20 cm a je vhodná i proti 
proleženinám u pacientů dlouhodobě upoutaných na lůžko.
Součástí matrace je kompresor pro regulaci množství vzduchu uvnitř matrace a tím její tvrdosti.

Loketní opěrka určená pro zapolohování a stabilizaci předloktí. Je vhodná zejména pro osoby se spasticitou či 
kontrakturami v oblasti zápěstí. Součástí opěrky jsou suché zipy pro snadnější uchycení. 

Stabilo BEANSEAT je sedací polohovací vak ve tvaru taburetu. Je určen pro polohování pa-
cienta v sedě nebo polosedě. Nabízí možnost individuálního na tvarování dle potřeb konkrét-
ního pacienta. Je vhodný pro polohování spastic kých osob, osob s deformitami páteře 
a nervosvalovými onemocněními, či pro zklidnění mimovolných pohybů u neurologických 
pacientů. Polohování v BEANSEAT má nejen pozitivní rehabilitační a relaxační účinky, ale 
podpora a správné držení těla, které poskytuje, má též vliv na krmení či na práci logopeda.

Součástí vaku je kompresor pro rychlejší nafouknutí a regulaci tvrdosti vaku.
K sedacímu vaku můžeme dodat také pojízdnou základnu o výšce 72 cm.

Stabilizační opěrky Stabilo lze také dodat vyrobené 
zcela na míru podle Vašich požadavků. Pro cenovou 
nabídku prosím kontaktujte naše pražské středisko.

nehrazenoSedačka BASE

nehrazenoSedací vak BEANSEAT

nehrazenopolohovací matrace GRANDE

21

Velikost a B C D
Stabilo BEANSEA M 60 cm 80 cm 50 cm 40 cm
Stabilo BEANSEA L 70 cm 100 cm 70 cm 50 cm

Velikost a B
Loketní opěrka M 20 cm 30 cm
Loketní opěrka L 25 cm 45 cm

Velikost a B
Grande M 70 cm 160 cm
Grande M+ 90 cm 200 cm
Grande L 130 cm 200 cm

Velikost a B C D
Confortable Plus Duo S 30 cm 80 cm 58 cm 28 cm
Confortable Plus Duo M 39 cm 95 cm 65 cm 28 cm
Confortable Plus Duo L 40 cm 115 cm 75 cm 35 cm
Confortable Plus Duo XL 45 cm 120 cm 85 cm 35 cm
Confortable Plus Duo XXL 50 cm 140 cm 95 cm 35 cm

Sedák se zádovou opěrkou v jednom integrovaném modelu. Část sedáku, podobný modelu BASE umožní 
vymode lovat tvar sedu i boční oporu. Zádová opěrka, včetně výstupků na boční fi xaci umožňuje stabilizovat zá-
dovou opěrku. U modelu DUO, kde je sedák součástí zádové opěrky, není potřeba fi xovat jejich vzájemnou polohu. 

Tento model je možno použít také jako fi xaci při cestování a při použití 
speciálního kovového skeletu a doplnění o opěrku hlavy také jako plnohod-
notnou sedačku do auta. Sedák má vymodelovaný výrazný abdukční hrbol.

nehrazenoSedačka se zády CONFORTABLE pLUS DUO HILO
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ANTIDEKUBITNÍ pROGRAM

Sedací systém pro děti ve věku od 2 do 6 let. Sedák a zádová opěrka fixuje trup a umožňuje kom-
penzovat deformity páteře a pánve. Správné sezení je zcela zásadní a obzvláště u dětí je nezbytné 
jeho správné volbě a nastavení věnovat veškerou péči.
Systém Varilite sestává z pěnového jádra o různé tuhosti rozdělené do anatomických zón. Sedák 
i zádové opěrky jsou uzavřeny do komory opatřené ventilem k nastavení správné hloubky zanoření 
a optimálního rozložení zatížení. Sedací systém Vám rádi přijedeme předvést a navrnout.

Zádová opěrka určená k instalaci na mechanický vozík o šíři sedu 23 až 28 cm. 
Šíře duralového korpusu je 22 cm a výška 23,5 cm. Polstr se vzduchovou komorou 
však přesahuje tento rozměr o cca 2,5 cm.  Hmotnost zádové opěrky, včetně 
upevňovacích prvků na vozík je 1,1 kg. 

Zádová opěrka s výrazným bočním vedením určená k instalaci na mechanický 
vozík o šíři sedu 23 až 28 cm. Boční vedení poskytuje výraznou stabilizaci trupu 
dítěte. Šíře duralového korpusu je 25 cm a výška 23,5 cm. Polstr se vzduchovou 
komorou však přesahuje tento rozměr o cca 2,5 cm.  Hmotnost zádové opěrky, 
včetně upevňovacích prvků na vozík je 1,3 kg. 

Stejně jako všechny antidekubitní sedáky a sedací systémy Varilite je i tento sedák 
opatřený ventilem k nastavení požadované výšky a kontur sedáku. Umístění ven-
tilu je však rozdílné, tak aby odolal poškození a nepřekážel.
 • Střední symetrická laterální stabilizace sedu
 • Základní mediální stabilizace
 • Výška sedáku 7,4 cm
 • Hmotnost 261g  (v rozměru 25x25 cm)
 • Rozměr uvádí šíři x hloubku sedáku:
Sedák Varilite Junior 25x25, 25x30, 28x28, 28x33, 30x30 cm

SEDACÍ SYSTÉM VARILITE JUNIOR

kód ZP částečně hrazeno5003897Zádová opěrka VARILITE Junior MID 

kód ZP částečně hrazeno5003898Zádová opěrka VARILITE Junior DEEp 

kód ZP částečně hrazeno5003899VARILITE EVOLUTION JUNIOR - SEDÁK 
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DOpLŇKY K VOZÍKŮM – FIxAČNÍ pÁSY

nehrazenoNEOpRENOVÝ FIxAČNÍ pÁS
Fixační pás z neoprenu o délce 150 cm. Po celé délce pásu je 
měkká strana suchého zipu a délku pásu je tak možno nastavit 
zcela libovolně. Neoprén je měkký a částečně pružný, čímž je 
umožněno nastavit tlak fi xačního popruhu. Pásem lze fi xovat 
hrudník, břicho nebo i například zajistit stehna nebo bérce.
Má snadno uchopitelný konec s otvorem pro palec pro uživatele 
se zhoršenou jemnou motorikou.
Pás dodáváme ve třech provedeních dle šíře pásu:
Velikost S - šíře 7,5 cm
Velikost L - šíře 11,5 cm
Velikost XL - šíře 15,5 cm

nehrazenoHRUDNÍ pÁS MONOFLEx
Fixační pás Monofl ex je určen uživatelům, kteří potřebují silnou, ale 
pohodlnou oporu v oblasti hrudníku. Pás je možno využít též k fi xaci 
v oblasti břicha či dolních končetin. Elastické polstrování s vysokou 
pevností zajišťuje pevnou oporu v oblasti trupu a zároveň pohodlí díky 
své roztažnosti. Pás je vybaven dvěma sponami s otočným středem 

umístěnými po stranách pásu.
Monofl ex zajišťuje stabilitu trupu a záro-
veň, na rozdíl od fi xačních vest, zachovává 
volný pohyb ramenních kloubů. Je vhodný 
pro uživatele s nestabilitou v oblasti trupu, 
s neurodegenerativnímí onemocněními, 
s dýchacími obtížemi, dysfagií, dysfázií 
a pro osoby se skoliotickým postavením 
páteře. Je možné jej též použít k fi xaci dol-

ních končetin u uživatelů s extenčními spazmy.
Bezpečnostní pás dodáváme v řadě velikostí. 
Více informací najdete na našich webových 
stránkách.

pevností zajišťuje pevnou oporu v oblasti trupu a zároveň pohodlí díky 
své roztažnosti. Pás je vybaven dvěma sponami s otočným středem 

nehrazenoFIxAČNÍ VESTA STAYFLEx
Fixační vesta Stayfl ex je určena uživatelům s potřebou výraz-
né fi xace v oblasti hrudníku. Poskytuje pevnou oporu hrudní-
ku, aniž by byl obětován pohodlný pohyb ramen. Patentované 
dvouzónové elastické provedení vesty prakticky eliminuje její 
posun směrem nahoru při naklonění uživatele vpřed. Vesta je 
opatřena otočnými sponami na dolních popruzích.
Vyjma velikosti XS lze vestu Stayfl ex dodat také se zipem v ob-
lasti hrudní kosti.
Fixační vestu dodáváme v řadě velikostí. Podle rámu vozíku lze 
zvolit tu nejvhodnější fi xaci. Více informací najdete na našich 
webových stránkách.

nehrazenoFIxACE KOTNÍKU
Fixace kotníků fi rmy Bodypoint je komfortní a dynamickou al-
ternativou k pevným fi xacím nohou. Patentovaný tvar zajišťuje 
rovnoměrné rozložení tlaku po celém kotníku. Popruhy jsou 
opatřeny výztuhou z vysoce pevného polyuretanu, který zajiš-
ťuje jejich pevnost.
Fixace je určena k připevnění na nášlapné plochy stupaček elek-
trických či mechanických vozíků. Pomocí popruhů lze nastavit 
optimální utažení kolem kotníků a pro snadné odepnutí je fi xace 
opatřena batohovou sponou. Dodáváme v páru a vhodnou veli-
kost, dle obvodu bérce, vyberete na našich webových stránkách.

Fixační pásy slouží ke stabilizaci, opoře nebo zvýšení bezpečnosti dítěte ve vozíku, kočárku případně kdekoliv jinde, kde 
dítě tráví svůj čas.
Pásy a fi xační prvky doporučujeme vždy navrhnout ve spolupráci s lékařem nebo fyzioterapeutem. níže je uvedeno jen 
několik málo těchto produktů. V naší nabídce jich máme opravdu mnoho a řadu z nich lze objednat na míru dle použití, 
velikosti a možnosti upevnění na konkrétní zdravotnický prostředek. Pásy také vyrábíme na míru dle konkrétních potřeb 
pacienta. Pro širší nabídku se prosím podívejte na náš web a nebo nás kontaktujte.
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nehrazeno                             DRŽÁK NA KNIHU S DRŽÁKEM STRÁNKY

nehrazeno DRŽÁK NA TUŽKU, 3 KS

nehrazenoNŮŽKY S OpOROU O DESKU

 DRŽÁK NA TUŽKU, 3 KS

Držák na knihu fi xuje časopis nebo 
knihu v po loze příjemné pro čtení 
a zároveň přidržuje listy tak, aby se 
samovolně neobracely. Může být 
posta ven na stůl či položen přes kolena 
uživatele. Ve složeném stavu je plochý 
o rozměru 300 x 240 x 45  mm. Hmot-
nost 358 g.

Měkké, umělohmotné, vypoukle tvarované držáky na tužku lze 
navléci na jakoukoli standardní propisku či tužku. Větší úchop 
zajistí lepší pohodlí a ovladatelnost pera při psaní.

Samootvírací nůžky pro děti jsou určené pro osoby s nízkou 
svalovou sílou, se spasticitou, třesem horních končetin či jinak 
narušeným úchopovým mechanismem. Nůžky je možné položit 
na stůl či jinou pevnou desku a pro stříhání vyžadují pouze 
zmáčknutí rukojeti, tvarované do písmene T. Pro zmáčknutí 
rukojetě není třeba velké fyzické síly. Po uvolnění tlaku skrytá 
pružina nůžky automaticky otevře. Nůžky je možné při stříhání 
posouvat po stole ve směru střihu nebo za použití protiskluzné 
podložky papír posouvat směrem k ostří nůžek. Nůžky jsou 
opatřeny vysoce kvalitním nerezovým ostřím v délce 45 mm.
Součástí balení je chránič ostří a praktické pouzdro na zip pro 
snadné skladování.

                             DRŽÁK NA KNIHU S DRŽÁKEM STRÁNKY                             DRŽÁK NA KNIHU S DRŽÁKEM STRÁNKY

nehrazeno                     přÍBOR SE ZESÍLENOU RUKOJETÍ – LŽÍCE

Lžíce se zesíleným madlem pro snazší úchop. Materiál 
rukojeti umožňuje bezproblémové použití příborů i při 
mokrých či mastných rukou. Ohýbatelná část umožňuje 
ohnout příbor (jedenkrát) do vhodné polohy. Tím je příbor 
možno přizpůsobit osobám, které trpí například svalovou 
slabostí. Celková délka 21 cm, hmotnost 106 gramů.

nehrazeno     TALÍř SE ZARÁŽKOU

Keramický talíř s příkrým okra-
jem a zarážkou. Osobám, které 
používají pouze jednu ruku us-
nadní zarážka nabírání jidla na 
lžíci nebo vidličku.

V našem sortimentu máme řadu drobných, ale užitečných pomůcek pro usnadnění běžných denních čin-
ností od oblékání po osobní hygienu. Většina z těchto pomůcek je určena seniorům. Máme však i takové, 
které jsou určeny primárně pro děti. níže jich několik vybíráme.

pOMŮCKY DENNÍ pOTřEBY
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pOMŮCKY DENNÍ pOTřEBY

nehrazenoOpORA HLAVY BATH BAGEL

nehrazenoNÁVLEK NA SÁDRU - DĚTSKÝ

Opora hlavy slouží ke 
stabilizaci osoby při 
koupání ve vaně nebo 
v bazénu. Límec je 
možno tvarovat a po-
mocí pumpy vakuově 
stabilizovat tvar. Protože 
je díky náplni tento 
límec lehký a plave, 
jeho využití je časté při 
koupání. Součástí jsou 
dva popruhy se suchým 
zipem a pumpa.

Návlek na sádru nebo obvaz je určen pro usnadnění 
hygieny. Lze jej snadno navléknout jednou rukou 
a zabránit tak namočení sádrové dlahy například při 
sprchování. Díky velmi elastické membráně v ústí 
rukávce je návlek dokonale těsný i při opakovaném 
použití. Návlek dodáváme ve dvou provedeních – pro 
horní a pro dolní končetinu.

Možný příspěvek od ÚP

nehrazenoSCHODOLEZ LG2004 L

pOMŮCKY pRO přEKONÁVÁNÍ BARIÉR

K přepravě osoby včetně vozíku 
po schodišti slouží schodolez. 
Schodolez je přepravní zařízení 
s pásy uzpůsobenými pro jízdu po 
schodišti, ke kterému se připne, 
za zádovou opěrku, mechanický 
vozík. U dětských vozíků, které 
mohou mít malé rozměry, nebo 
pro přepravu osob v kočárku, 
případně na elektrickém vozíku 
není možno tento způsob fi xace 
použít. Je proto potřeba zvolit 
vhodný model schodolezu. Na-
příklad zde uvedený model s liži-
nami. U elektrických vozíků, které 
jsou těžké, je potřeba zvolit mo-
del schodolezu s vyšší nosností. 
Rádi Vám schodolez předvedeme 
a navrhneme nejvhodnější řeše-
ní.   Protože schodolez patří mezi 
pomůcky, na které na základě zá-
kona 329/2011 Sb. může přispět 
Úřad práce, zpracujeme Vám 
i podklady pro žádost o příspěvek.  
Schodolez lze využít pro přepravu 
po přímých i víceramenných scho-
dištích. Nelze jej však použít na 
točitém schodišti.
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pOZNÁMKY



POKUD ZDE NENÍ CENÍK NAŠEHO SORTIMENTU
ZAVOLEJTE SI O NĚJ PROSÍM 

TEL. 266 313 652
OBRATEM VÁM JEJ ZAŠLEME

Ceny uvedené v tomto ceníku jsou platné pouze v tom případř, ře jsou shodné s cenami, uvedenými v momentálnř plat-
ném říselníku VZP. Pokud se tyto ceny liší, platí ceny dle říselníku VZP. Ceny pomřcek, které nejsou hrazeny zdravotními 

pojišřovnami (není u nich uveden objednací kód) jsou platné ař do vydání nového ceníku. Pokud existuje rozpor mezi 
cenami uvedenými v katalogu a cenami v ceníku, jsou platné ceny uvedené v ceníku.

Ceny uvedené v tomto ceníku jsou platné pouze v tom případě, že jsou shodné s cenami, uvedenými v momentálně platném 
číselníku VZP. Pokud se tyto ceny liší, platí ceny dle číselníku VZP. Ceny pomůcek, které nejsou hrazeny zdravotními pojišťovnami 

(není u nich uveden objednací kód) jsou platné až do vydání nového ceníku. 

Společnost Ortoservis s.r.o., Ronkova 13/353, 180 00 Praha 8 je zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 72014, IČO 26121760
Společnost Vita maxima s.r.o., Ronkova 13/353, 180 00 Praha 8 je zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 159694, IČO 29010284



ČESKÉ BUDĚJOVICE

Staroměstská 2608
370 04 České Budějovice

tel./fax: 387 432 502
e-mail: cb@ortoservis.cz

Po-Pá: 9:00 - 12:00  a  12:30 - 17:00

PRAHA
Ronkova 13/353, 180 00 Praha 8, Libeň

tel.: 266 313 652 fax: 266 313 652 linka 11
e-mail: ortoservis@ortoservis.cz

Po-Pá 8:30 - 12:00  a  12:30 - 17:00 

Po telefonické konzultaci i mimo tuto dobu.

Dostanete se k nám metrem trasy B ze stanice Palmovka, 
výstupem k ulici Na Hrázi a odtud doprava cca 150 m. 

BRNO

Minská 100
616 00 Brno, Žabovřesky

tel./fax: 541 240 393
e-mail: brno@ortoservis.cz

Po-Pá: 8:30 - 12:00  a  12:30 - 16:30

OPAVA

Pivovarská 7/71
746 01 Opava 

tel./fax: 553 775 226
e-mail: opava@ortoservis.cz

Po-Pá: 8:00 - 12:00  a  13:00 - 17:00

CO JEšTĚ UMÍME
Nabídka námi dodávaných zdravotnických prostředků, pomůcek a služeb pro tělesně 
postižené a seniory je velmi široká. Zavolejte nám, nebo si napište o náš hlavní ka ta-
log. Najdete v něm:

  Mechanické vozíky pro děti, aktivní uživatele i těžce tělesně postižené.
  Elektrické vozíky pro dospělé i bariatrické pacienty.
  Široký sortiment pomůcek do koupelny a na toaletu.
  Zvedáky a pečovatelská lůžka.
  Mnoho drobných pomůcek do domácnosti pro seniory a handicapované.
  Řadu pomůcek lze vypůjčit v naší půjčovně.
  Navrhujeme a instalujeme schodišťové sedačky.
   Naši zástupci navrhnou vhodnou pomůcku přímo pro Vás a pokud bude potřeba prove-
deme i individuální úpravu podle Vašich potřeb a požadavků.

  Na vše co dodáváme poskytujeme záruční i pozáruční servis.

Obraťte se na nás, rádi Vám poradíme.


